



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

[ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ Κ.Η.Μ.Δ.Σ.](#)

Ιωάννινα 04 Νοεμβρίου 2013

Αρ. Πρωτ.: οικ. 107912/8662

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Πληροφ. : Ι. Τσεπέλης - Α. Μαυριά

Τηλ. – Fax : 26510-87232

Email : i.tsepelis@php.gov.gr

a.mavria@php.gov.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Θέμα : «Διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού προμήθειας άλατος, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών, από τυχόν χιονοπτώσεις – παγετό, στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο, αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ηπείρου, για τη χειμερινή περίοδο 2013 - 2014»

Ανακοινώνεται ότι την 11^η Νοεμβρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 π.μ., θα διενεργηθεί πρόχειρος διαγωνισμός, (με συλλογή σφραγισμένων προσφορών), με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή, ανά τόνο, σε ΕΥΡΩ, μέχρι εξαντλήσεως προϋπολογισμού, για την προμήθεια αλατιού λευκού (πλυμένου) οδικών δικτύων (χύμα), με μέγιστη ποσότητα περίπου 1.800 τόνους (η Περιφέρεια Ηπείρου θα έχει το δικαίωμα αυξομείωσης των προϋπολογισθέντων ποσοτήτων και μέχρι το συνολικό ποσό του προϋπολογισμού, σε περίπτωση αύξησης των προϋπολογισθέντων ποσοτήτων, να μην υπερβαίνει το τιθέμενο από τις οικείες διατάξεις όριο των 60.000,00 ΕΥΡΩ, πλέον Φ.Π.Α., μέχρι του οποίου επιτρέπεται η διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού), το οποίο θα πληροί τους όρους και τις απαιτήσεις των ισχυουσών νομοθετικών διατάξεων, για τη διευκόλυνση κυκλοφορίας οχημάτων και την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από τυχόν χιονοπτώσεις – παγετούς στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο, αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ηπείρου, για τη χειμερινή περίοδο 2013-2014, προϋπολογισμού 56.000,00 €, πλέον Φ.Π.Α., σε βάρος των πιστώσεων του έργου της ΣΑΕΠ 030 Ηπείρου, με ΚΑ 2008ΕΠ03000016 «Συντήρηση οδικού δικτύου Ηπείρου και επισκευή συντήρηση εξοπλισμού και μέσων της ΔΕΣΕ Περιφέρειας Ηπείρου» (Ειδικός Φορέας 071, Κ.Α.Ε. 9459).

Το προϊόν πρέπει να είναι εξαιρετικής ποιότητας χωρίς προσμείξεις ξένων σωματιών, να είναι σύμφωνο με τις προδιαγραφές που έχουν καθοριστεί από το Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. και να έχει τις εξής ειδικές προδιαγραφές :

A. Υψηλή περιεκτικότητα σε NaCl (NaCl>99% επί ξηρού δείγματος)

B. Ειδική κοκκομετρία $1\text{mm} \leq d \leq 5\text{mm}$ σε ποσοστό >80%

Στο διαγωνισμό θα γίνουν δεκτοί ιδιοκτήτες Αλυκών ή εκμεταλλευόμενοι Αλυκές ή αντιπρόσωποι Αλυκών ή λοιποί προμηθευτές, που έχουν τη δυνατότητα να προβούν, ποσοτικά, ποιοτικά και χρονικά, στην εν λόγω προμήθεια αλατιού.

Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, σφοδρής κακοκαιρίας κ.λπ., ο προμηθευτής θα πρέπει να έχει την δυνατότητα να διαθέσει όσους τόνους αλατιού περαιτέρω απαιτηθεί, με τους όρους και με την προσφερθείσα, ανά τόνο, τιμή της σύμβασης που θα συναφθεί, με τη σύνταξη συμπληρωματικής σύμβασης από την αρχική.

Οι ποσότητες αλατιού θα παραδίδονται τμηματικά, και εντός 12 ωρών, **ανεξαρτήτως ημέρας και ώρας**, μετά από συνεννόηση με το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας.

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή θα γίνεται από την αρμόδια Επιτροπή παραλαβής που θα ορισθεί από την υπηρεσία, με την σύνταξη σχετικού Πρωτοκόλλου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο **γραφείο 232**, του Διοικητηρίου της Περιφέρειας Ηπείρου.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται, τις εργάσιμες ώρες, στην υπηρεσία διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και στο τηλέφωνο **26510 87 313 – Πληροφορίες : Μαυρογιώργος Δημήτριος.**

Περίληψη της παρούσης να αναρτηθεί στον Πίνακα ανακοινώσεων της υπηρεσίας.

Σημείωση : Η ανωτέρω Ανακοίνωση παρέχεται, με ελεύθερη πρόσβαση, και στην εξής διαδικτυακή διεύθυνση : **www.php.gov.gr**.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ